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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO

- CEUNES

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A) CONSELHO

DEPARTAMENTAL DO CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO

SANTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA

EM 30/01/2023

Ao(s) trinta dia(s) do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às catorze e zero

minutos, foi realizada no(a) Sala de Reuniões(Google Meet) a segunda sessão ordinária

do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito Santo da

Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s) presença(s) de Vivian

Estevam Cornelio (Presidente), Adriano Alves Fernandes, Alexandre Magno Araujo,

Ana Paula Oliveira Costa, Andreia Soprani dos Santos, Andressa Cesana, Antelmo

Ralph Falqueto, Carlos Alberto Dalarmelina, Christiane Mapheu Nogueira, Diogina

Barata, Elisa Mitsuko Aoyama, Esequiel da Veiga Pereira, Genilson Ferreira da Silva,

Icaro Pianca Guidolini, Jair Miranda de Paiva, Jefferson Lima Fernandes Andre, Katia

Maria Morais Eiras, Heleticia Scabelo Galavote (representando Leticya dos Santos

Almeida Negri), Luiz Fernando Duboc da Silva, Marcelo Silveira Bacelos, Marco

Antonio Andrade de Souza, Marilea Gomes dos Santos Ribeiro, Oberlan Christo

Romao, Osmar Vicente Chevez Pozo, Paulo Wander Barbosa, Raniella Falchetto

Bazoni, Rita de Cassia Cristofoleti, Roberta Maura Calefi, Rochkhudson Batista de

Faria e Vivian Chagas da Silveira, com a(s) ausência(s) de Edney Leandro da Vitoria,

com a(s) ausência(s) justificadas de Luiz Antonio Favero Filho. Havendo número legal

de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. INFORME

1: A Conselheira Vivian Chagas da Silveira informa que na sexta-feira, dia 27/01/2023,

houve reunião do CEPE e aconteceu uma discussão sobre a distribuição de carga horária

docente, visto que em muitos departamentos existe a extrapolação de 40horas semanais.

Foi definido que tentarão montar uma comissão no CEPE para estudar um meio de

padronizar esta distribuição de carga horária. Para tanto é importante ter representantes

dos centros e ela diz que quem quiser participar basta entrar em contato. INFORME 2:

A Conselheira Vivian Chagas da Silveira informa que o calendário acadêmico não foi

apreciado no CEPE e há a previsão de alteração no início das aulas do semestre 2023/1

para o dia 27/03/2023 devido ao atraso na divulgação dos resultados do SISU.

INFORME 3: O Conselheiro Alexandre Magno Araujo reforça a necessidade de

indicação de representantes dos cursos que participarão da colação de grau 2022/2. E

ele reforça também a informação que consta na Resolução 24/2022 - CEPE, que diz que

os termos deverão ser assinados pelos coordenadores e subcoordenadores de estágio.

INFORME 4: A Presidente informa que os eventos que serão promovidos pelo Ceunes

foram divulgados pelo portal do servidor e estão sendo amplamente divulgados nas

redes sociais. INFORME 5: A Presidente informa que foi aprovado novo texto do art

22, inciso 6, do Estatuto da Ufes, onde prevê a composição do CEPE. Onde dizia que a

composição seria por membros de Departamento, passa a ser membros de Centros.



Emissão: 30/01/2023 15:45:10 Página 2/4

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.

INFORME 6: A Presidente apresenta o calendário do curso de Licenciatura em

Educação do Campo/Ceunes para o período 2023/1. Informa também que as inscrições

para o vestibular se encerram nesta data e a prova será aplicada no dia 12/02/2023.

INFORME 7: PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Marco Antonio Andrade de Souza se

despede dos Conselheiros, agradece especialmente aos chefes de departamento, às

Direções do Ceunes e à Sugrad por todos os aprendizados e disponibilidade das equipes

nos últimos quatros anos que esteve na coordenação d curso de Farmácia do Ceunes.

PAUTA 1: 23068.056956/2022-09 - Solicita a aprovação do relatório de licença para

capacitação da professora Zaira Bomfante dos Santos, que realizou estudos

programáticos com título Multimodalidade, Comunicação e aprendizagem: um enfoque

pelas lentes da Semiótica Social em ambientes digitais não escolares, entre o período de

05/09/2022 a 04/12/2022. Relator(a): Icaro Pianca Guidolini. Decisão: Aprovado(a)

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a

presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Adriana Venturini Sartorio, secretário(a)

do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito Santo, lavrei a

presente ata que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. São

Mateus/ES, 30 de janeiro de 2023.

Vivian Estevam Cornelio

(Presidente)

Adriano Alves Fernandes

Alexandre Magno Araujo Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Andressa Cesana

Antelmo Ralph Falqueto Carlos Alberto Dalarmelina

Christiane Mapheu Nogueira Diogina Barata
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Elisa Mitsuko Aoyama Esequiel da Veiga Pereira

Genilson Ferreira da Silva Icaro Pianca Guidolini

Jair Miranda de Paiva Jefferson Lima Fernandes Andre

Katia Maria Morais Eiras Leticya dos Santos Almeida Negri

(representado(a) por Heleticia Scabelo

Galavote)

Luiz Fernando Duboc da Silva Marcelo Silveira Bacelos

Marco Antonio Andrade de Souza Marilea Gomes dos Santos Ribeiro

Oberlan Christo Romao Osmar Vicente Chevez Pozo

Paulo Wander Barbosa Raniella Falchetto Bazoni

Rita de Cassia Cristofoleti Roberta Maura Calefi
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Rochkhudson Batista de Faria Vivian Chagas da Silveira
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